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Rémképeket látnak.
— Hol a terror ? —
Rósz ómen. —

A bizottsági tagválasztások határ
napja közeledik s ezideig még nem ve
tettek a választások előkészületei na
gyobb izgalmat. Az ellenzéknek, amely 
ugyancsak erős, de reménytelen akciót 
fejt ki máris, úgy látszik sehogysem 
tetszik ez a csendesség, mert ennek a 
nem tetszésnek következményeként kell 
valószínűleg üdvözölnünk azt az első 
fecskét, amely tegnap az ellenzéki lap 
hasábjain jelent meg. Régi a frazeoló
gia, régiek a vádak, amelyeket az el
lenzék tegnap ismét előszedett lomtá
rából, hogy a gyengébb idegzetüeket 
rémitgesse, de soha a híradás alaptala
nabb nem volt, mint most.

Terrorról, rémuralomról, törvényttip- 
rásról regél a cikk s e sok vád közé 
beilleszti azt is, hogy a bajai városatya 
választások munkapárti ügyeinek inté
zésére kirendelték az egyik városi ta
nácsnokot. A cikk tendenciáját élénk 
világításba helyezi a tény is, hogy, bár 
az ellenzék már hetek óta korteskedik 
minden módon, a munkapárt még sem
miféle akciót sem indított meg. Már 
pedig, ha a munkapárt még nem har
col, nem is volt még alkalma senkit 
sem «kirendelni« vagy igénybe venni 
a választási mozgalom vezetése céljaira 
Ezt az ellenzék is nagyon jól tudja, de 
úgy látszik az ellenzék nem bírta ki- 
állani, hogy ismert fegyvereivel, bármi
lyen ürügy alatt is el ne kezdje az 
alaptalan vádaskodást és támadásokat.

A munkapártra vonatkozó támadáson 
kivül egyébként erélyesen visszautasít
juk azt a prepotens hangot is, amelyen 
az ellenzék a tisztviselőkről szól. Két
ségtelen, hogy a városi tisztviselők nem 
párttisztviselők, hanem közigazgatási tiszt
viselők, politikai szabadságuk és jogaik 
gyakorlásának megnyirbálását azonban 
semmiképen sem engedjük meg. A tiszt
viselőnek is, mint bárki másnak meg
van a politikai szabadsága s jogait a 
törvény által megengedett határokon 
belül zavartalanul gyakorolhatja, mind

addig, mig ezeket a határokat át 
nem lépi.

Ilyen túlkapásról pedig az ellenzék 
sem tud. A városi tisztviselők jogait 
megszükiteni tehát, tisztán azért mert 
az ellenzék ezt nagyon szeretné, semmi
képen sem engedhetjük meg. Végül, a 
mai szociális viszonyok közt, a tisztvi
selőkről főleg úgy emlékezni meg, hogy 
azok a mi »fizetett tisztviselőink® íz
léstelen, retrográd gondolkodásmódra vall.

Az ellenzék támadó kapkodása máris 
előreveti az elkövetkezők árnyékát A 
munkapárt a polgárság biztos támoga
tása tudatában nyugodtan néz a válasz
tások elé, amelyek az ellenzéket nem 
sok reménnyel kecsegtetik. Nem valami 
biztató ómen rájuk nézve ideges kap
kodásuk és támadásuk, amellyel csak 
leplezni kívánják azt a kétségtelen tényt, 
hogy a választóközönség a nagyhangú 
hazafiaktól elfordul és amellyel szemben 
a munkapárt komoly győzelmi remények
kel várhatja a választások lezajlását.

€gy kis világítási reform.
— Üdvös intézkedések előtt. —

Rengeteg panasz merült fel városunkban az 
utcák éjjeli világítása ellen s el kell ismernünk, 
hogy a panaszok legnagyobb része alaposan 
indokolt volt. Baja is azok közé a városok 
közé tartozott ugyanis, amelyeknek a világítási 
naptára a holdra való különös tekintet mel
lett készült, ami magyarán azt jelenti, hogy 
az év legnagyobb részében a viiágitó szerepet 
a város a Holdnak osztotta ki. Amikor ugyanis 
a kalandárium holdas, szerelmeseknek való 
estét jövendelt, a város világítási naptára 
arra a napra nem engedte felgyújtani a gázat. 
Kü’önösebb kifogásunk nem igen merülhetne 
fel a holdnak ilyen kihasználása ellen, ha a 
mi fővilágitónk állandóan megbízhatónak bi
zonyult volna. Azonban legnagyobb sajnála
tunkra ezt bizony nem állíthatjuk róla. Sok
szor sokszor előfordult, hogy a naptár ragyogó 
holdsugarakat Ígért a városnak s amikor jött 
az éjjel a Hold szeszélyes felhői; mögé bujt 
s a város sötét maradt. A Belvárosban még 
csak világított néhány lámpa, de a külvárosok 
utcáin koromsötétség uralkodott. Ezekből a 
szeszélyes holdváltozásokból származott azu
tán mindig az a sok panasz, ami meghallgat- 
tatlanul hangzott el.

Most azonban remélhetjük, hogy az újévtől 
kezdődőleg nem leszünk kitéve a holdnaptár 

megbízhatatlansága folytán annak, hogy a vá
ros sötétben marad éjjel. A légszeszvilágitási 
bizottság ugyanis ülést tartott a napokban, 
amelyen Molnár Mihály dr. főkapitány a mér
nöki hivatallal együtt oly irányú javaslatot 
terjesztett a bizottság elé, hogy a jövő évi 
világítási naptáit a holdra való tekintet nélkül 
állítsák össze. A bizottság készséggel járult 
hozzá a főkapitány javaslatához, amely tényleg 
szükséges volt már s amely rengeteg panaszt 
fog egyszerre jelnémitani. Eddig ha a naptár 
holdfényt jósolt a gázlámpákat nem gyújtották 
fel ha mindjárt koromsötét volt is az égbolt, 
— ezentúl minden éjjel amennyire lehet, ren
desen világított utcáink lesznek.

Ezzel az üdvös reformmal alig 1600—2000 
koronával kerül többe a városnak a világítás, 
mert az állandóan előirt világítás folytán a 
gázgyár némi kedvezményt fog adni a város
nak s ezenkívül azokon a napokon, amikor 
a holdfény tényleg jó szolgálatot tesz, a rend
őrség eloltathatja a lámpákat, ami természe
tesen szintén némi megtakarítást jelentene, 
bár mi úgy hiszzük, a városnak nem szabad 
arra a csekély többletre tekintenie (ezer ha
szontalan dologra dob ki nem egyszer többet) 
s nem szabad a gázlámpák eloltását holdfé
nyes estéken sem megengednie, mert a legra
gyogóbb holdvilágitás mellett sem fölöslegesek 
a gázlángok.

E'ismerés illeti mindenki részéről Molnár 
Mihály dr. főkapitányt azért a javaslatáért, 
amellyel egy tényleg régi bajon segít.

Városi közgyűlés.
Baja város törvényhatósági bizottsága f. évi 

november hó 28-ik napján délután 3 órakor 
rendes közgyűlést tart, melynek tárgysorozata 
a következő.

Polgármester időszaki jelentése a közigazga
tás állapotáról. (Tb. főjegyző.) A m. kir. hon
védelmi miniszter urnák körrendeleté az 1914. 
évi ujoncállitásra vonatkozó előmunkálatok 
tárgyában. (Katonaügyi tanácsnok.) Ugyanan
nak javaslata a város tulajdonát képező és 
kezelése alatt álló egyéb pénzeknek és alapok
nak az 1914. évben leendő aránylagos elhe
lyezése tárgyában. (Főjegyző.) Az igazoló vá
lasztmány bemutatja a legtöbb adót fizető 
bizottsági tagoknak 1914. évinévjegyzékét. 
(Főjegyző.) Polgármester jelentése a törvény
hatósági bizottság választás alá eső tagjainak 
megválasztására nézve szükséges intézkedés 
megtélele iránt. (Főjegyző. A városi tanács 
jelentése az elektromos áramfejlesztő telep lé
tesítésére vonatkozó versenytárgyalás kiírása 
iránt. (Tiszti mérnök.) Ugyanannak javaslata 
a város 1914. évi kö tségelőirányzatának megál
lapítása iránt. (Főjegyző.) Ugyanannak előtér
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Babits és Juhász verset szavalt intelligens 
interpretálásban, sikeresen domborítva ki a 
költemények szépségét. Spitzer Jolán zongo
rázása diszkréten simult a versekhez. Végül 
Krausz Manci pompás hangjával és készültsé
gével hosszas tapsolást váltott ki a közönség 
bői. A tanácskozás keretében kedvesen hatott 
még Taubner Ili. A fiuk közül Stein dr. ne
vettette meg a publikumot. — A zsur sike
réből nagy rész jut Scheiber Leó dr. egyesü 
leti titkár gondos rendezésének is.

— A Jótékonycélu Leányegylet Purgly 
Sándor dr. főispánt diszelnökévé választotta.

Személyi hir. Purgly Sándor dr. 
főispán tegnap este Szabadkára utazott 
vissza Bajáról. A főispán péntekre ismét 
Baján lesz s elnökölni fog a városi köz
gyűlésen.

Mikor lesznek a választások ?
A város törvényhatósági bizottsága pén
teken délután rendes közgyűlést tart, 
amelyen a törvényhatóság a városi vá
lasztások napját is meghatározza. Infor
mációnk szerint s közgyűlés péntekhez 
egy hétre, december ötödikére tűzi ki 
a választási terminust.

— Deputéció a főispánnál. Mintegy 200 
tagú deputáció tisztelgett tegnap délután Purgly 
Sándor dr főispánnál, amely az állatvásártér
nek az alvégre való áthelyezését kérte. A fő
ispán rendkívül szívesen fogadta a küldöttség 
tagjait s megígérte nékik, hogy részéről a leg
nagyobb készséggel támogatja a kérést.

— Városi hírek. A nyugdijügyi bizottság 
ma délelőtt ülést tartott, amelyen Drescher 
Béla özvegyének nyugdiját tágyalták. — A 
miniszter nem hagyta jóvá a közgyűlés azon 
határozatát, amely a kórházi szolgákat és 
ápolókat is nyugdijjogosulttakká teszi azzal az 
indokolással, hogy ez esetben megszűnnék a 
polgármester felmondási joga, mert nyugdijat 
csakis állandó jellegű alkalmazottak kaphatnak.

— Az ipari továbbképző tanfolyamok 
működésüket a következő sorrendben fogják 
megkezdeni: az építőipari tanfolyam dec. 2-án 
délután 2 órakor, a szobafestő tanfolyam 
ugyanazon napon délután 5 órakor, a szám
tanmértani tanfolyam dec. 3 án délután 5 óra
kor. Baja, 1913. nov. 25-én. A tanfolyamok 
vezetősége.

— Mértékhitelesitési dijak visszatérí
tése. Újabban több Ízben előfordult, hogy 
egyes magánfelek téves bevallása részint a 
mértékhitelesítő közegek tévedése folytán a 
mértékhitelesítő hivatalok a feleket a törvény
ben megállapított tarifánál magasabb dijak 
fizetésére kötelezték. Eddig az ilyen téves be
fizetésekre jogorvoslat nem állott fenn, leg
újabban azonban a kereskedelemügyi ininisz 
tér intézkedett az iránt, hogy a téves díjtöbb
letek visszatérilhetők legyenek. Az irányú ké
relmek a díjfizetéstől számított hatvan napon 
belül, az eredeti dijnyugta csatolása mellett 
a rr. kir. közponi mértékügyi intézethez nyúj
tandók be. Amennyiben a hitelesítést maga a 
központi intézet végezte volna, a döntés a 
minisztert illeti meg és a kérelem is közvet
lenül hozzá intézendő.

— A kath. Legényegylet Katainbálján 
felülfizettek: dr. Purgly Sándor 20 K, Vojnits 
apát 10 K, dr. Wernei 10 K, Érti I 8 K, 
Kollár G. 6 K, Czérnay Imre 6 K, dr. He- 

j gedüs A. Tury M. Müller 1. Makray L. 5—5

jcsztése az újabban gyalogjárdákkal ellátott 
utcákban kövezett átjárók létesítése iránt 
(Gazdasági tanácsnok.) Ugyanannak előterjesz
tése a közvágóhíd és a vattagyártó! a Dunáig 
vezető csatornák helyreállítása iránt. (Gazda
sági tanácsnok.) Ugyanannak javaslata a Sze
nes utca és Víz utcának gyalogjárdákkal való 
ellátása iránt. (Gazdasági tanácsnok.) Ugyan
annak előterjesztése az állami népiskolák előtt 
gyalogjárdák, a tanyai állami népiskolánál ke
rítés helyreállítására póthitel engedélyezése 
iránt. (Gazd tanácsnok.) Ugyanannak jelen- 
tése Lukin Sándor polgári iskolai tanár lak
bérének utalványozása tárgyában. (Tb. fő
jegyző.) Ugyanannak jelentése Luczenbacher 
Pál vállalkozó által szállított kövek után a fő- 
térrendezési alapból 7561 K 41 fillérnek utal , 
ványozásáról. (Gazd. tanácsnok.) Dr. Monos
tori Gyula bizottsági tag urnák indítványa a 
sajtótörvény reformjára vonalkozó javaslatnak 
a napirendről levétele és uj javaslat előter
jesztése végett az országgyűlés képviselőházá- 
hozés a kormányhoz intézendő felterjesztés 
iránt. (Főjegyző.) Torontál vármegye közönsé
gének átirata az orsz. központi hitelszövetke 
zet és ennek kötelékébe tartozó vidéki hitel
szövetkezetek érdektben intézett felterjesztés 
pártolása iránt. (Gazd. tanácsnok.) A bajai sza- 
badliceális bizottság kérvénye évi 200 K se 
gély megszavazása iránt. (Tb. fjző.) Fehér Jenő 
1. oszt városi mérnök kérvénye György és 
Mária nevű kisk. gyermekei után családi pót
lék utalványozása iránt. (Tb. főjegyző.) Ugyan
annak kérvénye a magángyakorlat megenge
dése iránt. (Tb. főjegyző.) A rendőrkapitány
ság előterjesztése utcák tisztántartására póthitel 
engedélyezése iránt. (Gazd. t.) Özv. Drescher 
Béláné, polgári iskolai tanár özvegyének kér
vénye nyugdijának folyósítása iránt. (Tb. fő
jegyző) Rauschenberger Ferenc tiszti mérnök 
kérvénye egészségének helyreállítására 3 havi 
szabadságidő engedélyezéze iránt. (Tb. fő
jegyző.) Netán utólag még beérkező és a fő
jegyzői hivatalban betekinthető egyéb tárgyak.

HI Pv E zr.

íeányegylst teazsurja.
A Bajai Jótékonycélu Leányegylet első 

múlt vasárnapi teazsurját a legteljesebb siker 
jellemezte. Zsúfolt báz előtt peregtek le azok 
az ötletes számok, amelyeket a Leányegylet 
agilis vezetősége delikát csemegének szánt, s 
a zsúfolt háznak megfelelőleg a Leányegylet 
humánus célra áldozó pénztára is gyönyörű 
eredményt mutathatott fel. Igaz, nagy várako
zás előzte meg a hagyományosan érdekes 
zsurt, de aira a sikerre, amelyet a Leányegy- • 
let ezidei első szereplése aratott, azt hissz'ük, 
a legoptimistább kisasszony sem mert számí
tani. Az elnöknő — Spitzer Jolán — s a 
vezetőség igazán nemes és önzetlen fárado
zása és a humánus cél valóban jól megérde
meltté tették ezt a sikeres zsurt, amelyre azt 
hisszük a Leányegylet s a közönség egyaránt 
sokáig fognak szívesen emlékezni.

Közvetlen miljő keretében — a zsurelőké- 
szitő bizottság tanácskozása — először Ágai 
Aranka, Bernát Jutka és Fischl Feri adtak 
elő egy Molnár-jelenetet, fesztelenül, kedvesen. 
Azután Reiter Emil dr. kellemes hangja s 
disztingvált Ízléssel megválasztott énekszámai 
keltettek nagy hatást, amit Reiter Józsa finom 
zongorakiséretc fokozott. Kőhegyi Aranka 

kor., Vigyázó V. Heller R. 4—4 kor., dr. 
Koller I. Weber F. Posch E dr. Molnár S 
Kazal J. 3—3 kor., Kovács A. Mormer F. 
Polgár J. dr. Je'its M. Fogt F. 'Nemecz Gy. 
Tomasits S. Zádor A. Schwarzinger S. özv. 
Gódárné, dr. Krisztmann Ö. Böhm 1. Bernhadrt 

1 E Somorjai F 2—2 kor, Horváth S, Kata- 
nics L. Dodek L. Schwarzinger J, Stáhl L. 
Horváth M. Sz-itz M. Majoros J. Schneider
J. Szegfű J. Kizel A. Vojnits M. Belosits J. 
Hegedűs J Kronpit J. Babócsai K. Kriski S. 
1 — 1 kor. Faláum J 40 fill. Fogadják jótevőink 
ez utón is az Egylet köszönetét.

— A szabadkai ügyvédi kamara és a 
sajtóreform. A szabadkai kamarában bejegy
zett négyszáz néhány ügyvéd közül mintegy 
negyvenen mentek el vasárnap délelőtt a 
rendkívüli közgyűlésre. Hét ügyvéd kérte a 
rendkívüli közgyűlés összehívását és kérvé
nyükben azt indítványozták, hogy az ügyvédi 
kamara tiltakozzék az igazságügyi kormánynak 
azon eljárása ellen, hogy az esküdtbirásko- 
dásra és a sajtótörvény reformjára vonatkozó 
törvényjavaslatokat az országgyűléshez való 

i benyújtása előtt véleményadás végett nem 
küldte meg a szakköröknek. Az indítványo
zók ezért a javaslatok visszavonását kérik. A 
kamara választmánya a kérvény folytán va
sárnap délelőttre a rendkívüli közgyűlést ösz- 
szehivta. Néhány bácsalmási, topolyai és egy 
zombori, továbbá harminc szabadkai ügyvéd 
jelent meg a közgyűlésen, akik három négy 
későbbb érkezett kivételével — mindannyian 
aláirtak úgy uj indítványt, amely az előbbinél 
>szigorubb,« amennyiben azt is beleírták, hogy 
a kamara közgyűlése állást foglal a közsza
badságok és az alkotmány biztosítékait képező 

i esküdsszék és sajtószabadság megnyirbálása 
ellen és elitéli azt a törekvést, mely az esküdt- 
biráskodás és a sajtószabadság intézményének 
retrográd irányban való megváltoztatását cé
lozza. Az igy megtoldott indítványt — mint 
már mondottuk — a közgyűlésen megjelent 
ügyvédek — egy-kettő kivételével — mind
annyian aláírták és igy az indítvány egyhangú 
elfogadása biztosítottnak látszott.

— „Az R. Wolf. Magdeburg-Buokau cég, 
mely a tulhevitett gőzü lokomobilok építésé
nek megalapítója, az idei kiállításokon újra 
jelentékeny sikereket aratott. Így a bécsi 

■ Adria< és a lipcsei építőipari kiállításokon 
nagy teljesítményű tulhevitett gőzü — com- 
pound — lokomobiljaival, melyek a legújabb 
szabadalmazott »RWV« vezérmüvei vannak 
ellátva, a legmagasabb kitüntetéseket, egy 
aranyérmet és a szász kir. államérmet nyerte 
el. A csehországi Komottauban megtartott 
kiállításon pedig R. Wolf tulhevitett gőzü csép 
lőkészleteit tüntették ki a két legmagasabb 
díjjal, egy aranyéremmel, különös elismeréssel 
és az ezüst államéremmel."

— Modern hirdetési Iroda. Úgy a bel
földön, mint a külföldön előnyösen ismerik a 
Leopold hirdető vállalatok Budapesten, Erzsé
bet körút 41. A legnagyobb hirdető cégek e 
megbízható iroda utján eszközöltetik az összes 
hirdetéseiket, mert kiváló szakértelemmel, oda 
adó lelkiismeretességgel és felülmúlhatatlan 
pontossággal teljesiti az összes megbizásokat.

— Köztudomású, hogy köhögés, rekedt
ség és elnyálkásodásnál legbiztosabban hatnak 
a világhírű Egger féle Mellpasztillák, melyek a 
gyomrot nem rontják és kitűnő izüek. Kap
hatók minden gyógyszertárban és drogériában. 
Doboz 1 K és 2 korona. Próbához 50 f.
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A Legényegylet
Katalinbálja.

Akik a vasárnapi »Katalin bálon* résztvet- 
tek és végignézték az ott előadott •Csizmadia 
mint kisértet* c. népszínművet, arra a meg
győződésre jutottak, hogy mégis csak szeren
csés ez a bajai kath. Legényegylet, mert oly 
kiváló játéku dilettáns művész gárdára tett 
szert. — A pénteki sikerült főpróba Ilire ha
talmas tömeget vonzott az előadásra, — no 
meg az a hir is, hogy Eckert Gyula játszik 
Sas uram szerepében I Akit oly sokáig nélkü
löztünk azt most viszontláthattuk, s ennek 
örömét csak fokozta az, hogy régi színészünk 
szerepében igazán remekelt. — Méltó partnere 
volt Vujkovics Irminke, ki o'y természetesen 
játszott, s oly kitünően adta a zsémbes, dz 
alapjában véve jószívű feleséget, hogy játéka 
dicséretére vált volna még egy vérbeli színész 
nőnek is. Annál inkább gratulálhatunk neki, 
ki jelen alkalommal lépett első Ízben a nyil
vánosság elé. Zsuzsika szérepét Kissné Burge.r 
Valéria alakította. Diszkrét játékával s kelle
mesen csengő énekével sok tapsot érdemelt 
ki. László Károly és Bogdán, Miska illetve 
Kallosi molnár szerepében méltók maradtak a 
már megszerzett hírnevükhöz. Sok reményre 
jogosít Kungl Annuska is, ki kis szerepében 
igen kedves volt. Kitünően játszottak még 
Vas, Hangya, Tallér s a többi szereplők is 
akik nagyban előmozdították a darab sikerült 
előadását. A rendezés fárasztó munkáját pom 
pás hozzáértéssel és faradságot nem kiméivé 
Kanyó Gyula dr. végezte s igy a siker nagy 
része az ő nevéhez fűződik.

A sikerült mulatság fényét emelte dr. Purgly 
főispán megjelenése, ki városunk notabilitása- 
nak élén a legnagyobb elismerés hangján be
szélt a ritka sikerű előadásról.

11611/1913. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.
A bajai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy az árverést 
Hesser Gyula bajai ügyvéd által kéviselt Baja 
vidéki Takarékpénztár jelzáogos hitelező 
kérelmére az Alföldi varrógép és kerékpír 
raktár szentesi cég (képv. Rosenberg Samu 
által) késedelmes árverési vevő ellen 1800 
kor. hátralékos árverési vételár és ennek 1913. 
évi július hó 14 tői járó 5% kamatai és 24 
korona eztttal megállapított viszárverési kőit 
ség erejéig kárára és veszélyére a nevezett 
végrehajtatómik. Telbl Mihály és neje szül. 
Dráglty Rozália bajai lakosok elleni árverés 
ügyeben a 174 korona tőke és járulékainak 
kielégítése végett az 1881. évi LX. t.-c. 144 
és következő §§ ai, valamint az 1908. évi XL1. 
t.-c. 21. § a alapján a szabadkai kir. törvény
székhez tartozó, a bajai kir. járásbíróság terü
letén lévő a bajai 2441. számú betétben A. 1. 
1—2. sorsz. alatt felvett 632. és 633. hrsz. 
házra és beltelekre 1053 korona kikiáltási 
árban ezennel elrendeli és annak Baján a 
telekkönyvi árverési helyiségben 1913. évi 
december hó 18-ik napjának d. u. 3 órá
ját kitűzi.

A visztárverés alá kerülő ingatlanok a kiki
áltási ár 3/,-ánál alul eladatni nem fognak.

Árverezők a kikiáltási ár 10%-át készpénz 
ben vagy óvadékképes papírban a kiküldött 
kezéhez tegyék le.

Vevő a vételárat három egyenlő részben és 
pedig az első részletet 15 nap, a másodikat 
30 nap, a harmadikat 45 nap alatt mindig az 
árverés jogerőre emelkedésétől számított, de 
mégis az árverés napjától járó 5% kamataival 
együtt a bajai m. kir. adóhivatal, mint bírói 
létéi pénztárnál az ide két példányban és kellő 
felzetekkel benyújtandó kérvények kapcsán 
fizessék le.

A bánatpénz az utolsó részletbe számittatik be.
A részletes árverési feltételek ezen kir já- 

' rásbiróság mint telekkönyvi hatóság irattárában 
Baja város rendőrkapitányi hivatalánál, Baja- 

í szentistván, Szeretnie, Vaskút és Cátalja köz
ségházánál megtekinthetők.

Baja, 1913 évi október hó 28 napján.

Kosa s. k.
kir. jbiró.

1813 A kiadmány hiteléül:
Varga : kir. telekkönyvvezető.

használják

nyálk ásodás görcsös és 
szamárköhögés ellen a 
hurut, rekedtség, el-

I I I a 3 fenyővel. I I I 
nközjegyzöleg hitelesí

tett bizonyítvány or
vosoktól és magáno

soktól kezeskedik a biztos 
sikerért, azonkívül rendkívül 
tápláló és kellemes izü bon
bonok. Csomagja 20 f. 40 f. 
Doboza 60 fill. :: Kapható : 
Gelringer J Gyarmati Emil 
Lovassy Ö. Makray László 
gyógyszertárában BAJA.

A jakui düllőben, a kálváriától 10 perc
nyire 4800 négyszögöl jókarban levő 

faj szöllő
és 1900 négyszögöl termés

föld.
kedvező árban azonnal eladó. A 
szöllőben van egy ház és kút.

Bővebbet a kiadóhivatalban. igi4

Uradalmi fejcsarnok Baján, i
TELEFON 65. A SZEGEDI BANK PALOTÁBAN. TELEFON 65. ■

árjegyzék:
Teljes tej literenkint házhoz szállítva 24 fillér.

« « « a tejcsarnokban 24 «
Lefölözött tej . . . literenkint 4 «
Tejszín (édes) . . . « 200 «
Tejföl..................... « 160 «
Túró..................... krg. kint 50 «
Tea vaj.................... . . « « 400 «
Főző vaj.................... . . « « 300 «
Tojás..................... drb.-kint 10 «
Méz.......................... kig.-kint 160 «

H Baja, 1913. nov. 27-én.
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festmények kiállítása
karácsonyi és újévi ajándékoknak igen alkalmas 

eredeti magyar és külföldi festőművészek 
munkái Megtekinthetők :

Kollár A. könyvkereskedésében.

€gy
kiadó.

különbejáratu bútorozott szoba 
a belvárosban december hó Lére 

<809 Cím a kiadóhivatalban.

Házeladás.
A Hnynald utcában 36 szám alatt levő, a fő
épületben 3 ufc.ii, 3 udvari és külön fürdő
szobával, a melléképületben 1 utcai és 2 
udvari szobával, nagy udvarral, két magtárral, 
istállóval és a szükséges mellékhelyiségekkel biró 
házamat szabad kézből eladom, 
esetleg* bérbe kiadom. s
HESSER GYULA, ÜGYVÉD.

r Á c3-57-- f é 1 e 

Qyomor-cseppek 
ezelőtt Jtfáriacelli cseppek 
több mint 30 esztendő óta úgy beváltak 
hogy nélkülözhetetlenek minden háztar
tásban. E cseppeknek utolérhetetlenül 
jóhatása van emésztési zavaroknál az
után páratlan gyomorrontás, gyo
morégés székrekedés, fej- és gyo- 
morgörcsök, émelygés, szédülés, 
álmatlanság, kóllka, vérszegénység 

sápkór stb. ellen.
Kapható minden gyógyszertárban. 
Egy nagy üveg I< 1’6’0, kis üveg 90 
fillér, 6 üveget K 5’40, 3 nagy üve
get 4 80 beküldése után küla franco 

BRÁDY K. gyógyszertara a Magyar királyhoz 
Becs I. Fleíscbmarkt 2. Depót 5.

Ügyeljünk a védjegyre, amely a Máriacelli Szűz Má- 
riat ábrázolja vörösszinü karton csomagolásra és 
az aláirásra, amely az oldalt levő kép másolata 
és utasítsunk vissza minden utánzatot. 1436

** ■s
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Előfizetési

jóházból való fiú tanulóul felvétetik 
Kollár A. könyvkereskedésében, 
könyvnyomdájában és könyvköté

szetében.

BÍRÓ LAJOS, BRÓDI SÁNDOR
HERCZEG FERENC, KENEDI GÉZA 
KÓBOR TAMÁS, KOZMA ANDOR 

az írók és újságírók szine-java írják 
a legjobban szerkesztett, teljesen független legelterjedtebb 
és legnagyobb magyar

AZ UJSAG-ot
Vaeirnapj „Asszony44, „Gyermek4* 
„Automobil44 és„ Sport44 melléklet.

Felelős szerk: GAJÁRI ÖDÖN.

Egy évre . 
Félvére . . 
Negyedévre.
Egy hónapra

árak:

K 28.— 
„ 14.- 
„ 7.- 
„ 2.40

I 
I
I 
I
I 
I 
I
I

Egyes példány ára ünnep- 
és vasárnapokon egyformán

Szerk.-társ ; Dr. ÁGAI BÉLA.
AZ ÚJSÁG terjedelme rende

sen 32—36—40 oldal.

SÍ. 80-00-200-28(1
MEGRENDELÖ-CIM:

Az Újság kiadóhivatala. 
Budapest, VII. Rákóci ut 54. se.

10 fillér

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I
I
I 
I 
I
I
I
I
I
I 
I 
I 
I 
I
I 
I
I 
I 
I
I

Eaja városát érintő vonatok menotxexxőLj e
Érvényes 1913. évi október hó 1-től.

Oda Szabadka-Baja-Bátaszék-Ujdombovár Vissza
Szv. 

6410 
I—III

Szv. Szv. Szv. Szv. Gyv.
6416 6404 5406 6408 5002
I—III 1—III I—III I— III I—II.

12-BO 2-45

5»-2

érk.

539 1116 258 5 19 1 7“
'38
'45543 1121 303 524

550 1128 310 531 728 7
563 301 — — 740
351 1121 — — — 739
5»8 1140 320 533 7 29 746
602 1146 325 5 36 750
610 1154 334 5 44 1 758
622 1205 347 5 65 7 46 8’0
634 1217 359 6 07 7 58 822
640 1223 405 613 828
648 1231 413 620 8 10 836
700 1241 438 6 22 8 15 851
708 1261 448 6 30 I 900
716 1259 456 6 37 907
724 110 507 6 46 i 916
728 114 511 6 5_0 8 37 920
— 132 — 707 8 38 925
— 345 — 907 9 56 1102

ind. Budapest keleti p. u. — —
ind. Szabadka — — — —

Szabadkai műtrágyagyár — —
Horváttanyák 2. sz. őrház —
Kelebiai tanyák 3. sz. őrház —
Szabadkai tanyák 4. sz. őrház 
Csikeria — — — — —
Bácsalmási vöi őserdő 8. sz. őrház 
Bácsalmási szőllők 
Bácsalmás

érk. Kiskunhalas
• Regőce —

ind.

érk.

Szv. 
6416 
I —III

Gyv. 
6001 
I —II.

Szv. 
5403 
l III

Szv. 
5405 
I—III

Szv. 
6407 
I—III

Szv. 
6409 
I—III

ér< 545 1*00 720 1000 541

érk. 745 10 08 930 1221 627 926
739 9-2s 1215 621 920
733 9 18 1209 616 915
728 9 13 1204 610 910
722 907 1158 606 905
716 902 1152 559 900
705 8 55 1143 550 865

701 8 61 1139 546 848
ind. 6«3 9-35 8 42 1130 537 840
ind. — — 1200 — 850

> 6j8 — 330 — 855
érk. 643 9 34 832 1115 532 833

639 8'28 HU 528 829
632 8 20 1102 519 822

812621 9'16 8-10 1051 509
605 7'69 1039 458 759
558 7-50 1032 451 7«3

ind. 560 8 51 7 42 1024 443 744

érk. 546 8 60 7 31 1009 437 734
536 7 22 1000 428 725
530 716 953 422 719
520 7 03 942 412 709

ind. 516 8 26 6»9 938 408 705

ér<. — 8 13 6 51 — 401 665
ind. — 6 50 4-46 — 225 5M

Baja —Bezdán —Zombor Vissza.

Bácsalmás — 
Almás — —
Óalmás — —
BácsbokodBácsborsód 
Mátéháza puszta — 
Bajai szőllők 24. sz. őrház 
Baja — — —
Baja — — —
Pörböly felső megálló 
Pörböly - 
Alsónyék - 
Bátaszék

ind. Bátaszék 
érk. Ujdombóvár

Baja—Zombor—Újvidék. Vissza.

513

509 989
537 1010
5«7 1020'
566 1037
6Ö8 10«9 
61611066
625 1105| 

tOJíl — I . .
214 _ io5S _

62’
637

704
7ÍÍ
720

— ind. 
—^érk.

9081 315
853 259
828 237
808 217
800', 157

ind Baja — — — erk.
Baja szállás város —
Vaskút — 
Gara — 

érk. Regőce— 
ind. Regőce

Örszállás —
Körtés 13. sz. őrház 
Gádor — — —
Magyarut 16. sz. őrh 
Nenadics 

érk. Zombor 
érk. Újvidék —

> Belgrad —

— ind.
ind.

>

725
718

1236 503 ind. Baja — — — érk. 655 353
1243 511 Baja szállás vátos — 646 344
1256 526 Vodica — — — 632 330

104 534 Bátmonostor — — 623 321
121 6<h, Nagybaracska — 601 303
130 6’0 Csátalja — — — 544 248
143 623 Dávod — — — 531 235
206 647 Hercegszántó — — 517 221
216 657 Béreg — — — 448 152
224 706 Küllőd — — _ 43a 142
247 738 Bezdán — — 425 129
302 754 Monostorszeg — — 3r6 104
322 815 Elzaszállás — — 334 1243
329 821 érk. Zombor — — ind. 326 1236

NyoiPAtotf Kollár A noiilo kftnvvnvn’ri M i


